



V Olomouci 10. října 2022

Stovky staveb z Lega zaplní největší pavilon na Výstavišti Flora, uskuteční se zde Svět kostek Olomouc

Přes dva a půl tisíce metrů čtverečních plných stavebnice LEGO®. Právě to čeká 15. a 16. října 2022 návštěvníky Mezinárodní výstavy LEGO® modelů Svět kostek Olomouc. Bude větší než kdy dřív, vůbec poprvé se bude konat na Výstavišti Flora Olomouc. A to přímo v hlavním a největším pavilonu A. K vidění budou stovky unikátních i obřích staveb a také modelů složených z milionů kostek celosvětově známé stavebnice.

Mezinárodní výstava LEGO® modelů Svět kostek Olomouc bude v sobotu i v neděli otevřená od 9 hodin. V sobotu 15. 10. bude končit v 18 hodin, v neděli o hodinu dříve, to jest v 17 hodin. Parkování zdarma bude pro návštěvníky připraveno u obchodní Galerie Šantovka na ploše P6.

Držitelé online vstupenek ušetří peníze i čas. Lístky koupí výhodněji, na akci se dostanou vlastním – samostatným vchodem

Na webu Výstaviště Flora Olomouc již běží předprodej online vstupenek za nejnižší možné ceny. Platit budou do pátku 14. října. I poté budou samozřejmě online lístky na webu výstaviště k dostání, jen o trochu dražší. Stále ale budou levnější než na pokladnách v době konání akce.

„Nákup online vstupenek je navíc výhodný nejen díky nižší ceně, ale i díky tomu, že pro návštěvníky se zakoupenými online vstupenkami bude v pavilonu A otevřen speciální – samostatný vstup s přednostním odbavením,“ uvedla Eva Fuglíčková, ředitelka Výstaviště Flora Olomouc.

Návštěvníci budou moci mimo jiné obdivovat obří funkční ruské kolo zapsané v Guinnessově knize rekordů, velké kolejiště o rozloze desítek metrů čtverečních s jezdícími vlaky, temné bludiště se zářícími LEGO® sochami, robotiku z LEGO® Mindstorms a celou řadu dalších pohyblivých, statických i svítících modelů.

Připravené budou hromady kostek LEGO® a také LEGO DUPLO® na hraní, soutěže pro děti, obchody se stavebnicemi a speciálními LEGO® dílky a doplňky ze zahraničí, kavárna, mozaiková stěna z kostek, občerstvení s posezením a bohatý doprovodný program. V plánu jsou živé videopřenosy ze staveb dalších modelů přenášené na velkou LED obrazovku.

Stovka stavitelů spojí síly, k vidění bude obří zoo, historické město či elfí anebo perníková vesnice

Světověznámá stavebnice zaplní doslova celý pavilon A. Nejen hlavní plochu, ale i galerii v 1. patře a obě podlaží nové přístavby. Dohromady budou v pavilonu A k vidění stovky unikátních staveb od desítek českých i zahraničních stavitelů. Ti navíc spojí síly

a na letošním 6. ročníku výstavy Svět kostek Olomouc společně představí unikátní obří projekty.

„Letos půjde o pět obřích projektů, z nichž některé měří i přes šest metrů: zoologickou zahradu, středověkou vesnici, historické město, Vánoční elfí vesnici a Perníkovou vesnici. Dohromady se na společných projektech podílela téměř stovka stavitelů,“ uvedl zakladatel Světa kostek Olomouc Tomáš Kašpařík, který tuto jedinečnou akci spolupořádá se společností Výstaviště Flora Olomouc.

Ve světě LEGO® je Tomáš Kašpařík známou osobností a znalcem, navíc je účastníkem soutěže LEGO MASTERS na TV NOVA.

„Svět kostek Olomouc se letos koná po šesté a každý rok co do počtu návštěvníků roste. Minulý i předminulý rok se však neuskutečnil kvůli koronaviru. Naposledy se tak konal v roce 2019 v hale olomoucké Střední školy polytechnické v Rooseveltově ulici, kde zabral přes tisíc metrů čtverečních. Bylo jasné, že potřebujeme ještě větší a prestižnější prostory. Vybral jsem si Výstaviště Flora Olomouc, s nímž letošní 6. ročník spolupořádám. Svět kostek Olomouc se bude moci tentokrát rozprostřít na víc než dva a půl tisíce metrů čtverečních,“ uvedl Tomáš Kašpařík.

Sám výstavu obohatí vlastními stavbami. Je autorem 3,65 metru vysokého funkčního ruského kola, jenž je od roku 2019 zapsané v Guinnessově knize rekordů, soch inspirovaných počítačovou hrou Minecraft v životní (dětské) velikosti anebo ledových svítících soch sestavených z desettisíců průhledných kostek.

SOUHRNNÉ INFORMACE:

Svět kostek Olomouc 2022 (6. ročník)

Termín: sobota 15. října a neděle 16. října 2022

Místo: Výstaviště Flora Olomouc

Čas konání: sobota 9:00 - 18:00, neděle 9:00 - 17:00

Základní vstupné: online 130,- Kč (nejnižší cena do 14.10.), na místě při akci 150,- Kč

Prodej vstupenek: <https://www.flora-ol.cz/vstupenky/detail/102>

FB událost: <https://bit.ly/3SMCw0H>

Záštitu nad akcí převzali hejtman Olomouckého kraje Ing. Josef Suchánek a primátor statutárního města Olomouce Mgr. Miroslav Žbánek, MPA.

KONTAKT PRO MÉDIA:

Lenka Weiserová, manažerka projektu

Tel.: +420 603 935 280

E-mail: weiserova.lenka@flora-ol.cz

Bc. Michal Poláček, manažer marketingu a PR, tiskový mluvčí

Tel.: +420 731 133 790

E-mail: polacek.michal@flora-ol.cz